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1. 不等式1 2 3 6x −  的整數解的個數為何？ 

(A) 5  (B)6  (C) 7  (D) 8。 
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Ψ2x - 3/ 1≤1 < 6
1

1

Ʃ Ʃ

x - Ʃ311Ʃ< 3 →—
← 以111/

13D 3 2
Δ 9

⼀引 Ʃ 1 Ʃ
3
x<⼀三或 X ≤2 < 元

^

*

⼀整數解有- 1 ,
0
,
1 ,
2
,
3
,
4 共6±☆

另解() - 0

> 2 *-
3 ≤ - 1 或 2x - 3 ≥

) x - 31 = 1

→ 2X ≤ 2 或 2X 24

→ x ≤ 1 或 x逛

2012 x - 3 K 6 → 2X- 3C
- 6 c 6

→ 2XC- 3 < 9

X<
3

c
9

→

⼀元 Ʃ

⼀

—←-"

3 9
⼀ Ʃ 1 2 三

1 或吃 ”———



2. 若不等式 1ax b+  之解為 5 1x−   − 且 0a  ，則 a b+ =？ 

  (A) 2  (B) 3
2
 (C)1 (D) 1

2
。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-( - ε 3) = 2

→ x
≈

//
1//11

-5 ↑ -
-(些 = - 3

x - (- 3 ) /| ≤ 2

x+3 1 ≤ 2

| ix +3 |≤|→{
故 a+b = 式+= 2

×



3. 設 ABC△ 中， ( )1, 3A 、 ( )4 , 0B 、 ( )3 , 5C ，若 A 的內角平分線交BC於D點，則 

  D點坐標為？ (A) 17 , 3
5

 
 
 

 (B) 16 , 3
5

 
 
 

 (C) 17 , 2
5

 
 
 

 (D) 16 , 2
5

 
 
 

。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AB =~j+ ( 0- = 3Ʃ

AC =」4 ( 5 -⽉
=
2Ʃ

AB : Aε= 3^Ʃ : 2 ^Ʃ= 3 : 2

鑫 BD : CD = 3 : 2

.

B (4
,

0 ) D (X
,
Y
) C (3 ,

5 )

2× 4 + 3× 3
= 58

+ 9
=

5
”

X-
3 + 2

2× 0 + 3 ×5

y =—=÷
5
= 3

3+ 2

∴ D (5
”

,

37
*



4. 若二次函數 ( ) 2f x ax bx c= + + 的圖形如右，則下列敘述何者錯誤？ 

  (A) 0a   (B) 0b   (C) 0c   (D) 2 4 0b ac−  。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vt -
a

,

⼀

a
4 ag

.( 0 , C
) ④

AL ) 開⼝向下 → ac

B ) V (
a

,ab≥
4 ag
→ (+

,
+ )

- a > 0 且 a < o → b > 0
⼀

¢ ) ( 0 , c )在原點上⽅ → c 70

DC )圖形和x 軸有 2交點

b≥ 4ac > o



5. 設二次函數 ( ) 2f x ax bx c= + + ，若 ( )0 1f = − 且 ( )f x 在 1x = − 時有最小值 3− ，則 

  ( )1f =？ (A)5  (B) 6  (C) 7  (D)8。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

f(x) 在x= - 1 時有 m
上 in

.

=
- 3

∴ 設 f (x) = a (x+ 1)- 3

f(o ) = - 1 → G - 3 = - ( → a = 2

故 f(x) = 2 (X+ 1 )- 3

f ( 1 ) = 2×
2 - 3

= 2 × 4 - 3

= 8 - 3

= 5
*



6. 二次函數 2 2 3y x x= − − + 的頂點為 A點，和 x軸交於 B、C兩點，則 ABC△ 面積為？ 

  (A) 6  (B) 7  (C)8  (D) 9。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

y =
- (λ^+ 2x+ 1 ) + 3 +

1

=
- (x+ 1P+ 4 → A (

- 1 , 4 )

Y= 0 → - X
≥

_
2x + 3 =0

→ X午 2X - 3
= 0

! ⽅⼲X
x→ - )( (x+3 ) =0

→ x=|或 X=
-3

→B (1 , 0 ) ,

C (- 3 , 0
)

A ( - 1
, 4

)

A,x
∵>, 0 ) B (

1 ,

"合
C = 三× 4×4 = 8

*



7. 設 P點在 y軸上， ( )1, 2A 、 ( )4 , 4B ，則
2 2

PA PB+ 的最小值為？ 

  (A)17  (B)19 (C) 21 (D) 23。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設 P ( o , t
)

p =+PBA=(o - 1 )+ (t- 2)+ (6 - 4)+ (t
- 4)

^

=|+ t
≥ 4t + 4 + 16 + t

≥8 t + 16

= 2t
"

= 12t + 37

= 2 (t≥ 6t + 9 ) + 37 -
18

= 2 (t -3 )^+ 19

t = 3時有 min .= 19 *



8. 不等式 25 4 2 3x x x−   + 之解為？ 

  (A) 1 3x−    (B) 1x  或 4x   (C) 3x  或 4x   (D) 1 1x−   。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 5 x - 4 < x
2

→ x
2

- 5x+ 4 > 0

: 4⼆X

→ (x- 1 ) (x- 4) >
0

→ x < 1 或 X 34

② x^< 2X+3→ X≥ 2X - 3 < 0

! 3⼗X

→ (x+ 1 ) (x - 3 ) < o

→ xcf < 3

⼀
—

…

004 ←
-

n
"
_

xc+ / x



9. 不等式 2 1 1 0
1

x
x
+

− 
−

之解為？(A) 2x   (B) 2x  −  (C) 2 1x−    (D) 2x  − 或 1x  。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

π14
+1- 1 co →π12

X+
-

π*

lco

→π
x +

2
C

→ x+2) ((x - 1 ) <

→×4 - 21
*



10. k為實數，如果點
1 2 1,

3 1 2
k kP
k k
+ + 

 + − 
在第二象限內，下列何者正確？ 

   (A) 1 1
2 3
k−   −  (B) 11

2
k−   −  (C) 1 2

2
k−    (D) 1 2k−   。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

C , + )

① k+

1 <
o → k +州( 3 k + 1 ) < o

→k <-+ C - ⽅

②>0 →2
k +1 )( ( k-2) > 。

→ K < ⼀式或 K>
2

← 时^
0——0001111

1
1

2
- ⼀ ⼀⽅

1

Kc
- 1 < -

Ʃ
*



11. 若一圓心角為的扇形，其周長的度量等於其面積度量的 2倍，則其半徑為？ 

   (A) 2

+

 (B) 2

−

 (C)
2


 +

 (D)
2


 −

。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設半徑為 r

則扇形周長= Vθ+ 2γ=γ ( θ
-+2 )

扇形⾯積= irio

故 r -o +2) ( = iiox2/
/

θ+ 2

得 r =百
*



12. 若是第二象限角，則
2

是第幾象限角？ 

   (A)一或二 (B)一或三 (C)二或三 (D)二或四。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

直接舉例
,
列出同界⾓ :

例 θ= 1200 , 4800 , 840
,

1200 ,…

θ = 600
,
2400 , 4200 , 6000 , "

! 出
品。 。。

第⼀象限第三象限



13. 如圖， ABC△ 中， AD BC⊥ ，若 26AB = 、
5sin

13
B = 、

5tan
4

C = ， 

   則 BC =？(A) 30 (B)32 (C)34 (D)36。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2
1

24 8

AD = 26xsinB = 26 ×5 = 10

BD = 26 ×cosB = 26×= 24

tanC ==5 → CD = 8

∴ B= 24+ 8 = 32 X



14. 試求 ( ) ( ) ( ) ( )2 2 2 2sin5 csc5 cos5 sec5 tan5 cot5−  + −  −  −  =？  

   (A) 1−  (B) 0  (C)1 (D) 2。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

原式 = sin5 - 2 tisctcoj 5- 2 tsec5

- tan5 -cot
f

= (sin
5
+ cos5
)

+ csc 5 -cot5 )+ ( sec5
- tan5)

-

= 1+ 1 + 1 - 4

=
- 1
*



15. 若 sin cot = 且為銳角，則 cos =？  

   (A) 1 5
2

− +
 (B) 1 5

2
− −

 (C)1 5
2
+

 (D) 1 5
2
−

。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

cosO
⼀sin θ=
sin

sin
θ= co3O

/- cosθ=
cosO

cosθ+ coso - 1 =

coso =Ʃ±
Nµ4 =Ʃ±5

∵ cosoc-
+ 1

∴ cos θ= Ʃ+r
5

*



16. 設為銳角，若 2sin cos = ，則
1 1

1 sin 1 sin 
+ =

− +
？ 

   (A) 22sin   (B) 22cos   (C) 2sec  (D) 2csc。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1
⼀器下 ronutivalHsinot

2

= asθ

=o

=
2 CscO X



17. ( )11 45 14 29cot tan cos sin 64 4 3
   + + + − =？ (A) 1−  (B) 1

2
−  (C) 1

2
 (D)1。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

cot π= cot (2 π+π ) tan
45
π= tanF

5π

= cot 平
3 π

= tan(π+
]

= ct (π - π ) =tan
= -cot 时

= -

COS4 π= 的
π sin(

-29π ) =Sin
π

= cos (π - π ) = sin (π+5]

= -
Cosπ =

- sinπ
1

1

⼆ —

⼆⼀ Ʃ
2

故原式=-∠ ) + 1 + (- ÷ ) + (- i ) = - 1
x



18. 化簡
( ) ( ) ( )
( ) ( ) ( )

3 3sin cos tan2 2 2
7sin cos cot2

    

     

+ + −
=

+ − +
？ (A)1 (B) 1−  (C) tan−  (D) cot 。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

sin(
3π+θ ) = - coso

cos (π+θ ) = - sin θ

tan (3π- 0 ) =
coto

sin (π+θ ) =
- sino

cos(π - θ ) = c05 (3
π
- θ) = - sino

cot (πto ) = coto

- coso )( xt -sino) xcot比
原式= —

—sino) (xtsino ) xcoto_—
cos
⼀

=

sino

⼆
coto
*



19. 已知 tan 22 k = ，則 sin 2002 =？ (A)
2

1
1k +
 (B)

2

1
1k

−

+
 (C) 2 1

k
k +

 (D)
2 1
k

k
−

+
。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0KrmM
C

2202

_180

→02

sin 20020 = sin
2020

= sin ( 1880+
220 )

=
- sin 2z

0

⼆,
*

*



20. 設180 360   且 23tan 5sec 1 = − ，則 =？ 

(A) 210 (B) 240 (C)300 (D) 330。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 ( secθ - 1 ) = 5 seco -
1

3 seco _ 5 sec θ - 2 = 0

⾼⼆——— 1

seco - () ( 3secθ+1 ) = 0
→ secθ= 2或 secθ= -⽅

(不合 )

故 seco = 2 → θ= 3600- 600 = 300%



21. 設0 x   ，若 cos 1
3

y x  = + − 
 

的最大值為M，最小值為m，則M m+ =？ 

   (A) 0  (B) 1
2

−  (C) 2−  (D) 5
2

− 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∵ X≤0 ≤π

下與: π三 π→ 千*%
在這範圍內

當 x+π=時π=起最⼤

當 x+π=π 時 , Cos
π= -1最⼩

1

故 M =Ʃ - 1 = - Ʃ

m = - - 1 = - 2

M + m =
-Ʃ( ) +( - 2 ) =

-Ʃ
2 *



22. 設 ( ) 22sin 4cos 7f x x x= − − + ， 1
3

x   ，若 ( )f x 的最大值為M，最小值為m，則 

   ( ),M m =？ (A) ( )11, 3  (B) 711,
2

 
 
 

 (C) ( )9 , 3  (D) 79 ,
2

 
 
 

。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

f (x ) = - 2 ( 1 - cosx ) - 4 cosx +
7

= 2 cos_ 4 cosx + 5

= 2 (cosx - 2 cosx + 1 ) + 5 - 2

= 2 (cosx - 1 )+ 3

∵ x≤
5
ππ →x和孩
下在這範圍內 cosx≤- f 法

cosx - 1≤- 2 ≤ - i

( cosx- )≤≤41
平

2(cosx- 1 j≤= 8
Ʃ

2 < o < x- +| P + 3 ≤ 11→ (
M ,m ) = (

1

;Ʃ☆)
Ʃ ≤



23. ABC△ 中， 3AB = 、 4BC = 、 2AC = ，設BC的中點為D，則 AD =？ 

   (A) 10
2

 (B) 5
2

 (C) 5
2
 (D) 5。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

cosB
=÷☆=x3×24111 ⼗

13 - x
^=⇒1

2

26 - 2×
2

= 21

x =Ʃ 5 →
x
=

5=
x



24. 梯形 ABCD中， //AB CD，若 3AB = 、 5BC = 、 10CD = 、 4AD = ，則此梯形面積為？ 

   (A) 7 6  (B) 50 6
7

 (C) 52 6
7

 (D)8 6。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OBCE 中 ,s =Ʃ (4 + 5 + 7 ) = 8

OBCE⾯積 =—× 4 × 3 × 1 = 406

06

526
±x > xh = 46 → h=π

所求 = 式( 3 + 10 )×
6

=π ※



25. ABC△ 三內角 A 、 B 、 C 之對應邊長分別為 a、b、 c，若 2 3a = 、 2b = 、 

   120A = ，則 c =？ (A) 3  (B) 2  (C)3  (D) 2 3。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

與 =→ sinB = 灣 × 污 = i

→ <B = 300

→< C = 1800 - 1200
-
300 = 300

∠ B =∠ C →
c = b = 2

*



26. ABC△ 中，若 13BC = ， 3AC = ， 60A = ，則 cosC之值為何？ 

   (A) 2 3
13

−  (B) 1
13

−  (C) 1
13

 (D) 2 3
13
。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a b

哥6 =B→ sinB = 管⼈路 =站

”c cosB =
站
5

^☆- 21∴ 5 ( ∵ b <ai
, cosB )0)

CB必為銳⾓

CosC = Cos [ 1800 - (A+B ) ]

= - cos (A+B )

= - ( cosAcosB
- sinAsinB )

= - (x站
5
- 污 ×站

5
]

=

⼀



27. 已知 ABC△ 中， 90C = ，D在 BC線段上，且線段長 2BD = ， 1DC = ， 3AC = ， 

   如圖所示。令 BAD  = ，求 cos =？  

   (A) 1
10

 (B) 1
5
 (C) 2

10
 (D) 2

5
。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3≡
o

Cosθ= COs (<BAC - LDAC )

⼆ COSCBAEXCOSLDAC + sindBAC
入 SinLDAC

⼆元入⼆⼆元! !

=

5
=

⼆的 *



28. ABC△ 中，G為重心，若 AG x AB y AC= + ，則 x y+ =？ (A) 1
3
 (B) 2

3
 (C)1 (D) 4

3
。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A

的…感
⼀

1 ⼀

AD =ƩAB + 三AC

AG= AD

= (EAB + iAC
)

…

⼆⽅AB +3 AC

∴
.

x =5
,

φ=③→ x+y = 5
*



29. 設 ( )3 , 2a = − − 、 ( )1, 1b = − ，若3 2 2 5 2a b a x a b   − − + = +   
   

，則 x =？ 

   (A) ( )1, 5  (B) ( )2 , 8  (C) ( )3 , 7  (D) ( )4 , 9 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⼀

3a - 65 - 2a - 2* = 5a + 2 b

=* = - 4 a - 85

*= - 2a - 45

= ( 6 ,4 ) - (
4
,

- 4 )

= ( 2
,
8 )
*



30. 設 ( )2 , 5A − 、 ( )1,1B − 、 ( )4 ,C k 為平面上三點，若此三點共線，則 k =？ 

   (A) 9−  (B) 10−  (C) 11−  (D) 12− 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

三點共線 → MAB =MA→

←5)=µ=k-
6 -5 )

- 1 - 2

6可⼆些 → K+5 = -
4

→ k = - 9
*



31. 設 ( )2 , 4a = 、 ( )1, 1b = − ， t為實數，欲使 a t b+ 有最小值，則 t =？ 

   (A)1 (B) 2  (C) 1−  (D) 2− 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a + tb = (2 ,4 ) + t (
1
,

- 1 )

= ( 2 , 4 ) + (
t
,
- t )

= ( 2 +t , 4
- t )

| a + t 5|=~… + ( 4 - tp
,

⼀

=

—

µt+ t2 +16 - 8ttt
2

=4ttw
⼀

=rt+
"s

t = 1 ⽇時有 min .=√T δ=3Ʃ



32. 設 ( )1,1u = 、 ( )3 1 , 3 1v = − + ，則此二向量之夾角為？ 

   (A) 1
6
  (B) 1

4
  (C) 1

3
  (D) 1

2
 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1=Ʃ
☆三 ( 3- 1 P +(03 +1P = 4-2√ 3 + 4

+23 = 8

|= 2Ʃ

U .
t =

3
- 1 +√ 3+ 1 = 20β

cosθ=|t
=☆
x2√☆=③2

∴θ= 300 =÷π
*



33. 二向量 ( )3 , 4a = − 、 ( )1, 2b = ，且夾角為，則sin =？ 

   (A) 5 2
2

 (B) 2 5
5

 (C) 2 3
3

 (D) 3 2
2
。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

v

= 5, $|= 05, a .
b = 3 - 8 = - 5

Cosθ=Ʃ=- 份→2
5X05 时

sin θ= 字=
55

x



34. 設正 ABC△ 之邊長為 4，則下列敘述何者正確？ 

   (A) 8AB AC = −  (B) 8AB BC =  (C) 8AB AC+ =  (D) 4AB AC− = 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A

600
4

4

。

B。 4

>

c

-

AA) AB - AC = 4 × 4 ×
cos 600 = 16xi = 8

L) AB -A = 4× 4× cos 10= 16× (- i ) = - 8

CI AB +A|≡ABP+ 2 (
AB - A[ ) + AFP

= 16 + 2 × 8 +
16

= 48

AB +A = 48 =4β
⼀

DL )AB -AE =CB →AB- A =C =4

*



35. 設 a 與 b 均為單位向量且夾角為
1
3
 ，若 3a b+ 與m a b+ 互相垂直，則m =？ 

   (A) 5
3

−  (B) 7
5

−  (C) 7
5
 (D) 5

3
。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

= b |= 1

a . b = a 11b | cos π= 法

a + 3b ) ∠ (ma +5) → (a+35 ) . (ma+
5 )=0

maP+ a. 5 +3 m( 5
a ) + 315 P= 0

m + i +3m + 3
= 0

5
m+Ʃ= 0 → m = -5

*
⼀

2



36. 設 a 與 b 是平面上二向量，且 a b⊥ ， 2a = 、 1b = ， t ，若 ( )2 3a t b+ +  

   與 a t b− + 互相垂直，則 t =？ (A) 1−  (B) 0  (C)1 (D) 2。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

。
⼀

πI 5 → a . b = o
⼀

[a + (t
+

3) 5] . -a +tb ) = 0

- ap - t( ab ) - (t+3 )( a
、5 ) + t(t43)-0

- 4 + t (t
2

+ 3 ) = 0

t
3

+3 t -4 = 0
在

0 + 3 -4111+
1 + 4

1 - H
⼀

1 + 3t- 1) ((t年t +4
正 业

4 - 4

t = lx 4 - 4

。



37. 在 ABC△ 中，若D為線段 BC的中點，且 9AB = 、 5AC = ，則向量內積 AD BC =？ 

   (A) 28−  (B) 14−  (C)14 (D) 28。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

…
…

c

A晶 ƩAB+三 A =Ʃ (A+AB )

BC = (AC- AB )

ADBC=Ʃ ( A[+AB). (AE
- AB )

=≡ (ACP- ABP
)

=Ʃ ( 5
≥

- 9
=

)

=± x - 56 )(

=
- 28
*



38. 已知 ( )3 , 4a = 、 ( )2 ,14b = − ，則以 a 、 b 為鄰邊的平行四邊形面積為？ 

   (A)50 (B)34 (C) 25  (D)17。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

叫(
= 1 24 + 81

= 50
*



39. 已知 ( )3 , 4a = 、 ( )2 ,14b = − ，則 b 在 a 上的正射影長為？ 

   (A)8  (B)10 (C)12 (D) 20。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

i =
的
6+56) | ( 3

,
4 ) …=

2 ( 3 ,
4 )

= ( 6
,
8 )

|=~6 +
8

= 10
*



40. 設 a 與 b 為兩向量， ( ),a x y= ， x、 y為實數，且 13a = 、 ( )3 , 2b = − ，則 

   a 與 b 之內積的最大值為何？ (A) 13  (B) 65  (C)13 (D) 65。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

=B → aP ≡13 →xy三 13

b = ( 3
,

- 2 ) →β↑= 3+ (2P= 13

a . b = 3 x - 2 Y

由柯⻄不等式
[x +

y

) [ 3
+

( -zj ] ≥ ( 3x
-zy]

/ 3 × 13
≥ ( 3X - 2yP

3X-2Y≤
- 13 ≤照 *

max .

= 13



41. ( ) ( )( )( ) ( )( ) ( )4 22 6 15 3 1 2 3 1 2 1P x x x x ax x x x bx x x cx x dx= − − + = − − − + − − + − + e+ ，則 

   下列何者正確？ (A) 3a =  (B) 19b = −  (C) 8c =  (D) 12d = 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

P( 0 ) = 3 → e =

P ( 1 ) = 2 - 6 - 15 + 3 =
- 16 = d + 3 → d =

- 19

p (2 )
= 32- 24 - 30 + 3 =

- 19 = 2 C - 38 + 3
→ C = 8

P ( 3 )
= 162 - 54 - 45 + 3 = 6 b + 48 -5 + 3

→ b = 12

×
4項係數 → a = 2



42. 設 ( ) 4 3 24 3 3 1f x x x x x= − + + − ，求 1 5
2

f
 −

=  
 

？  

   (A)1 5
2
−

 (B)1 5
2
+

 (C)1 (D) 1− 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

x=Ʃ
-^5 1 - 3 +

1

⼀

) 1 - 4 + 3 + 3-| H - 1

2X =| -5 | - -
1

⼀

2x- 1 = -5( P / P -3 +4+ 3

- 3 + 3 +
3

⼀
4我 4×+ 1 = 5 1 + 0

-

1

1 - 1 - 1

4×≈4X - 4 = ⼀
1 to

X
==X - 1 = 0

f ( x) = (λ≥x - 1 ) x≥ 3 X+ 1 ) + x

f (Ʃ
1 5̂)=Ʃ 5

-
-
5

*



43. 多項式 ( )f x 、 ( )g x ，若 ( )f x 除以 2 1x − 的餘式為3 2x + ， ( )g x 除以 2 2 3x x+ − 的餘式為 

   5 2x + ，則 ( ) ( ) ( ) ( )23 5 1x f x x g x+ + + 除以 1x − 的餘式為？  

   (A)84  (B)12 (C)62  (D)35。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

f(x ) = ( x≥ 1 ) . q
,

(x ) + 3x +2 → f ( 1 ) =5

g(x)
= (x

+

2 x- 3 ) . qz ( x)+
5x+ 2 → g ( 1) = 个

x+3 )( f( x 1 +除以x - 1的( 5X+ 1 ) .g(x
)

餘式= ( 1+ 3 ) . f ( 1 ) + (5× P+ 1 ) xg ( 1 )

= 4×+56 ×
7

= w + 42

= 62 *



44. 已知 ( )deg 3f x = ，若 ( )f x 除以 1x − 、 2x − 、 3x − 均餘 2，且 ( )f x 除以 4x − 餘式 

   為14，求 ( )f x 除以 1x + 的餘式為？ (A) 46−  (B) 48−  (C) 50−  (D) 52− 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設 f ( x ) = a (x- 1 ) (x-2 ) (x- 3 ) + 2

則 f (4) = ax 3 x 2 × 1 + 2 = 14 → a = 2

故 f(x ) = 2 (x - 1 ) (x - 2 ) (x
- 3 ) + 2

所求 = f ( -1 ) = 2 ×( -2 ) ×(- 3 )
× ( - 4 ) + 2

= - 48 + 2

= - 46
*



45. 已知一元二次方程式的兩根之積為 12− ，兩根之平方和為 25，且兩根之和為正數， 

   則其方程式為何？ 

   (A) 2 12 0x x− + =  (B) 2 12 0x x− − =  (C) 2 12 0x x+ − =  (D) 2 12 0x x+ + = 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⼀

α午 β== 25 → (x+β )
≥

- 2×β=
25

αβ= - 12

→ x+β )(
= 1
o→ x+β )(

“

424 =
25

→ α+β=| (兩根和為正數

∴
x ^
_ (x+β )x +αβ=

0

→ X
^=x- 12 = 0 X



46. 設 a、b ，若方程式 3 2 0x x ax b− + + = 有一複數根為1 i+ ，則下列何者正確？ 

   (A) 1a = − ， 2b =  (B) 1a = ， 2b =  (C) 0a = ， 2b =  (D) 2a = ， 2b = 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∵ x
≥
-
x
2

+ ax+ b = 0 為實係數⽅程式

∴ 有⼀根為 |+i
,

必有另⼀根為 |i

設α= 1+i , β= 1 -i

則 { α+β☆=2 → xP 2x+ 2 = 0

/

|-2+21 - 1 + a +
bl+ 1

12azitb
1
-
2⼆
a + b()

a= 0
,
b = 2故
—



47. 方程式 ( )( )( )( )2 3 4 5 120 0x x x x+ + + + − = 的解為實數者有幾個？ 

   (A)1 (B) 2  (C) 3  (D) 4  個。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( x+2) (x+5) ( ][ x+ 3 )(x + 4) ] -10 =

[ x+ nx )( + 10 ] [(x
“

+ 7 x ) + 12] - 10 =

( x+yx )
+

12 (x+ Dx ) + 10 ( x
+ nx ) = 0

(x+ "xP+ 22 (X+ " x ) = 0

x+ nx )( (x+ Dx + 22 ) = 0

x (x+ ) ) (x+ yx + 22 )
= 0

X = 0 或 x= 7 或 X=Ʃ
9i

⼀

2個實根



48. 設複數 z的實部是1， 1
z
的虛部是

1
2
，則複數 z =？  

   (A)1 i−  (B)1 2i−  (C)1 i+  (D)1 2i+ 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設 Z = 1 + bi ,

bεR

則去型的噩
bib=≡→ b+ 1 = - zb → b+ 2 b + 1 = 0

b + 1( )≡ 0 → b = -
1

故 z = 1 - iX



49. 設 、 為
1 1 1 0

1 2 3x x x
+ − =

− − −
之兩根，則以 + 、為兩根之一元二次方程式為？ 

   (A) 2 13 42 0x x− − =  (B) 2 13 42 0x x− + =  (C) 2 11 30 0x x+ − =   (D) 2 11 30 0x x− − = 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

x- 2)( (x - 3 ) + (x
- 1 ) (x- 3 )

- (x- 1 ) (x - 2) = 0

x
≥5x+ 6 + x

2

= 4x + 3
- x^+ 3X -2

= 0

x~= 6x + 7 = 0

{ α+β=
6

αβ=
)

以 6
.少為兩根之⽅程式為

x- 6 )( (x-Y ) =0

X
≥ 13x+42

= 0

*



50. 化簡 2 3− =？ (A) 3 1
2
−

 (B) 2 3
2
−

 (C) 6 2
2
−

 (D) 6 3
2
−

。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≈µ=N 4s
~
—8 - 2 r后 ⽹= 论- r≥=⼀

2 ( x >Y> 0 )

=Ʃ
下 _i

*



51. 在坐標平面上，設 a、b為實數，若 A、 B兩點的坐標分別為 ( ),1a 、 ( ),3b ，且線段 

   AB的垂直平分線為2 4x y+ = ，則 2a b+ =？ (A)1 (B) 2  (C) 1−  (D) 2− 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ㄐ——

“"|”A (a , 1 ) 1

zx+ y = 4
m =

-2
→

→ MAB =Ʃ

a - b
上3 =Ʃ → a - b

=
- 4 - ①

(Ʃ
a+ b

,

2 ) 在 2X+ y = 4
上

a+ b + 2
= 4 → a + b =

2
-O

解① ,
② 得 a= - 1 ,

b = 3

故 za + b =
- 2 + 3 = 1

*



52. 已知 ABC△ 三頂點為 ( )1,3A − 、 ( )2,1B 、 ( )3, 1C − − ，若直線 AD平分 ABC△ 的面積， 

   則直線 AD之方程式為何？ 

   (A)3 0x y+ =  (B)3 6 0x y− + =  (C) 6 9 0x y− + =  (D)6 3 0x y+ + = 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

D為 Bε 之中點 → D ( i
,

0 )

MAD =式+10
- 3 =←=

- 6
- 1 +2

∴ A: Y - 3 =
- 6

( X+1 )

y - 3
=
- 6x - 6

6xty + 3
= 0

*



53. 已知平面上兩點 ( )3,2P 、 ( )1,0Q − ，且直線 L的方程式為 2 0x y+ − = ，若PQ與 

   直線 L交於 R，則 :PR RQ =？ (A) 2 : 3 (B) 2 : 1 (C)1 : 1 (D)1 : 2。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

d (p, L )=β+
2 - 21

=
3

Ʃ r

,d( θ
, ( ) =Ʃ

to-
1

…

合

PR : Rθ= d ( p , L ) : d (Q , L )

= 1 : 1
*



54. 圓 2 2: 2 2 8 5 0x y x y k+ − − + = 與 x軸相切，則 k =？  

   (A)8  (B) 8−  (C) 25
8
 (D) 25

8
− 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

X+ y
^

- 4x - Ʃ
5
y +Ʃ= 0

圆⼼ ( - ƩΨ , -
Ʃ
) = ( 2 , 5 ) → I

( 2 F
5 ) x平y年dxteytf = 0

ir : 圓⼼ (- d
,

- Ʃ )
>x

γ= 5 半徑 r = 三站

5
=
i +(-)- D = d

'

te
=

- 4 f

516 +5- rk→ 2 k= 16 → k = 8
×

/



55. 動點 ( ),P x y 的參數方程式為 sin cos 2x t t= + − ， sin cos 1y t t= − + ， t為實數，則 

   動點 P之軌跡方程式為？ 

   (A) ( ) ( )2 22 1 2x y+ + − =     (B) ( ) ( )2 22 1 1x y+ + − =     (C) ( ) ( )2 22 1 0x y− + + =       

   (D) ( ) ( )2 22 1 1x y− + + = 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

x + 2 = sinttcost

y - | = sint cost

x+ 2)( 平 (y- 1)= (sinttcost (sint- cost
都

=|+ rsintcostttrsintcost
= 2

×



56. 已知直線 : 3 4 0L x y k+ + = ，圓 ( ) ( )2 2: 2 3 9C x y+ + − = ，若直線 L和圓C有交點， 

   則 k的範圍為？  

   (A) 21 9k−    (B) 21 9k−    (C) 9k  或 21k  −  (D) 9k  或 21k  − 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

圓⼼ (-2 , 3 )
,
r=30

d ( o ,
L ) <r

56
+n + tk )/ < 3 → K +61 K15—

→) K+6<
- 15 < 15

—

-

→ KC-2109-
*



57. 若圓 2 2: 4 0C x y x ay b+ + + + = 和直線 : 3 1 0L x y− − = 相切於點 ( )1,2P ，則a b− =？ 

   (A) 9−  (B) 8−  (C) 7−  (D) 6− 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

P在 C上 → 1 + 4 + 4 +
2a + b = o

→ 2a+b = - 9 -

σ ( -
4

,

- Ʃ ) = 0 ( -2 ,
- Ʃ )

a
- 2

mop =Ʃ
- 2
=—

- 3

三

ML = 3

∵ OPIL ∴ mopxmc =
- 1

a
- 2

Ʃ× 3 =- 1 → - Ʃ - 2
=

⼀⼦
→ a =

- 6

→
代入 0 b = 3

故 a- b = - 6
- 3 = - 9

A



58. 過點 ( )1,2A 向圓 2 2 4x y+ = 作二切線，令二切點為 P、Q，圓心O，則四邊形 APOQ  

   的面積為？ (A) 8  (B) 2 5  (C) 4  (D) 2。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

x午y
=

- 4 = 0

c

↑
n
"

Al ,21
切線、段長-41
”

含…
…

…

所求 =÷x 2× 1 )( × 2 = 2 *



59. 已知二等差數列前 n項和之比為 ( ) ( )3 1 : 2 4n n− + ，則其第5項之比為？ 

   (A)1 : 1 (B)13 : 11 (C) 29 : 24 (D) 4 : 5。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

: ( ka
+m洲
"

[b . t
( cn-)a) /世幽)a-

3 n - 1

故得(“Ʃ)
a +(

→

⼀器 = —

2nt 4

所求⼆= a4dz
知取Ʃ n

-t
= 4 → n = 9

故 =+4= 装=只



60. 設101項之等差數列 1 2 3 101, , , ,a a a a ，其和為0，且 61 20a = ，則下列何者正確？ 

   (A) 1 0a   (B) 51 10a =  (C) 1 101 0a a+   (D) 2 100 0a a+ = 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∵ a
、
+ a 2 + … + ao 0 + a 01 = 101 .a5

七等差中項
∴ G 51 = O τ G 2+ G 100 = 2 G 51 = 0



61. 求 2 2 2 2 21 3 5 7 39+ + + + + =？ (A)10320 (B)10660 (C)11210 (D)12620。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

原式
2

k -jw

=☆ (4 k≥ 4k+ 1 )

k=|

=千志 K -4
忌

k + 起 1

k= 1

= 4x5xw × 21 × 41 - 4xixwx2ftoX=
0

= 11480 -480 +w

= 10660 *



62. 級數 1 1 2 2 3 19 201 1 1 1 1 1 1 1
20 20 20 20 20 20 20

           − + − − + − − + + − −          
          

之值為？ 

   (A) 861
20

 (B) 861
400

 (C)133
20

 (D) 133
400
。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

原式 =☆ (ω× 19 + 19× 18 + 18x 17+ … + 1x 0)
=vo

☆

k (k - )

=o)

=( ixwx 2 × 41 - xwxz)”=
。

=n × ( 28 y 0 - 210 )
1

× 2660—
133

—
⼀

402
0

=☆
33

*



63. 設一等比級數的總和為635，若公比為 2，末項為320，則首項為？ 

   (A)5  (B) 6  (C) 7  (D) 8。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sn =-下

, a.
( " -
1

)=
- -
yair "

-

a=

F |nr1

(
∵

an =Girny

故 635 =20
× 2 - a 1

2 -

635 = 640 - a ,
→ a 1

= 5
*



64. 若一等比數列前3項之和為160，前6項之和為180，則公比為？ 

   (A) 1
2
 (B) 1

3
 (C) 1

4
 (D) 2。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

atartar
2

= 160

atartartar
'
+ar

4
+ar
5
= 1比⼀

160 + r
3
× 160 = 18

1

γ
3
=

60
=

字→γ=Ʃ
*



65. L隊和 E隊兩棒球隊舉行7場比賽，且不許和局，以先勝 4場者為勝隊。 

   今已比賽3場，結果 E隊一勝二敗，則往後的比賽共有 x種情形能決定最後的勝隊， 

   其中 E隊獲勝的情形有 y種，則 ( ),x y =？  

   (A) ( )9,3  (B) ( )9,4  (C) ( )10,4  (D) ( )10,5 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⼀

E ⼀勝 =敗 L ⼆勝⼀敗

① ) ⼈勝 :

① L□ →

② EL□→~ 2 ! = 2

③ EEL毋
→

吃 : = 3
R) E 勝

① EE⑤ → 1

② LEEE →的吃
:
= 3

∴ X = 1 + 2 + 3 + 1 + 3 = 10

y = 1 + 3 = 4

故 ( x , y ) = (
10 , 4 ) *



66. 3男3女排成一列，下列各情形何者排列數最少？ 

   (A)任意排 (B) 3女相鄰 (C) 3女均不相鄰 (D)男女相間。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A ( ) 6 ! = Yw

B( )器男男男
4 ! × 3 ! = 24 × 6

= 414

cl) 男男男
√ v
…

3 ! × C告 × 3 ! = 6× 4×6
= 414

①) ①女男女男
②男女男女男女

3 ! × 3 ! × 2 = 6×6× 2 =7⽂



67. 甲、乙、丙、丁、…等8人排成一列，若甲要排在乙、丙、丁前面，共有幾種排法？ 

   (A) 6720  (B)10080 (C)13440 (D) 40320。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

□□□□戊已庚

× \ × 3 !

= 1680 × 6

= 08010 *



68. 如圖，在含有斜線的棋盤式街道中，由 A到 B走捷徑，共有幾種走法？ 

   (A) 26  (B) 28  (C)30 (D)50。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

"

治
0



69. 5件相異的玩具分給甲、乙、丙3人，每人可重複得，則下列何者錯誤？ 

   (A)任意分有 243種分法   (B)甲恰得1件有80種分法   (C)甲至少1件有211種分法  

   (D)甲至少 2件有141種分法。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A( )
35 =243(玩具選⼈ )

B( )
C

}
x 24 = 5 × 16 = 80

¢ ) 35- 25 = 243 - 32
= 211

① ) 35- 25 - cx 2
*

= 243 - 32
- 0

= 131
*



70. 渡船3艘，每船最多搭載5名乘客，則7名乘客要渡河時有幾種方法？ 

   (A) 729  (B) 2106  (C) 2142  (D) 2187。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A B C

DDD

甲 2 丙丁戊已庚
6
⽤ 6! 0 去排ABC

3
”

⼀
C×船

= 2187 - 3
- 42

= 2142 *



71. 2 2
4 324n nP C+ += ，則 n =？ (A)5  (B) 6  (C) 7  (D)8。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

p
“

= n +2) (( n+1 ) n (n - 1 )

4

n+ 2 )( (n + 1 ) n

24 C= 24x—3 × 2×1

n+2)( (n+ 1 ) n (n - 1 )= 4(n+ 2 )(nt

n- 1 =4

n = 5
×



72. 因乾旱水源不足，自來水公司計劃在下週一至週日的7天中選擇2天停止供水，若 

   要求停水的 2天不相連，則自來水公司共有多少種選擇方式？  

   (A)14 (B)15 (C) 21 (D) 42。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⼝⼝⼝⼝⼝
…

C 是 =1 = 15 (種)

pS : 不連號問題 !



73. 籃球3人鬥牛賽，共有甲、乙、丙…等9人組成3隊參加，則甲、乙 2人不在同隊的 

   組隊方式有多少種？ (A)150 (B) 210  (C) 240  (D) 280。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

322

C号 x( ±x (元 x Ʃi = 35× 6× i= 105
② 甲 · 2 分入 2

,
2 之中有 2 ! = 2

故 105 × 2 = 210 (種)*

ps : 分組分堆問題 !



74. 機械科有甲、乙、丙3班，本學年有6位轉學生，則下列各情形何者錯誤？ 

   (A)把 6人平分進3個班，每班 2人，共90種分法 

   (B)把6人平分成3組，每組 2人，共15種分法 

   (C)按甲班3人、乙班 2人、丙班1人的方式分入各班，共60種分法 

   (D)按 4、1、1的方式分成3組，再任意編入甲、乙、丙3班，共180種分法。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 2 2

C)
c{xc{xcix)( × 3 ! = 15 × 6

= 90 (種 )

BC )( ×
(
4
×3 x 31 = 15 × 6 × 5 = 15 (種 )

CC )
32甲 2 丙 1

C3 × Cz ×C )

, =ω× 3 × 1 = 60(種 )

① )
411

C} xcx ( ix )|× 3 ! = 15 x 2 × ix 6
= 90 (種

)



75. 若8個相同的玩具分裝於3個相同的箱子，每箱至少1個，則共有幾種裝法？ 

   (A)5  (B) 6  (C) 7  (D)8。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

□□□
5 0

41 0

3 2 0

3 1 |

2 2 1

共 5種 X



76. 3 tan 20 3 tan10 tan 20 tan10 +  +   =？ (A) 1
3
 (B)

3
2

 (C)1 (D) 3。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∵ tan 300⼆或
1

∴ tan (200+ 100) =的
l

—tmoottano-tanootant
=

s

「stan 200+r☆tan 100 =|
-tan 20tanloo

故」巧tan 20
'

+
r
{fan 100+ tan200tan

10= 1
×



77. 如右圖，每一方格均為正方形， ACB  = ， ADB  = ，則 

   ( )tan  + =？ (A) 3−  (B) 1
3

−  (C) 3
2
 (D)3。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

tanx= 「 = 2

tan β=ƩƩ= 1

tan (x+β ) = FtanXtanθ
tmattan β

2
⼗ 1

=

x
= - 3 ×



78. 設 3tan2
4

 = 且cos2 0  ，則 4 4sin cos − =？  

   (A) 3
5
 (B) 4

5
 (C) 3

5
−  (D) 4

5
− 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

x
5c+

sino
4
_ coso

4

= sino +coso) (( sino - coso )

= sino _cos
θ

= -CoS

= - (54 )
¢

=

5
*



79. 設兩直線 1y mx= + 與 2 9y x= − + 之夾角為45，且此二直線之斜率異號，則m之值為？ 

   (A)3 (B) 1
3
 (C) 1

3
−  (D) 3− 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

y = mx+ 1
→mi =m

y =lz: - 2X+ 9 → m 2 =
-2

- 2 - m

tan 450=——

m - ε 2) 或tan45:
——

1+ Mxt -2 ) (+mxG
2)

|= Frmm
+ 2 或仁m

1-2m = m+2 或 1- 2m =
-2- m

1

m= - 或 m = 3

(不合) (與 -2異號 ,
合 )

故 m = 3 X



80. 設 ( ) 2cos2 4sin 1f   = − − ，若 ( )f  的最大值為M，最小值為m，則M m+ =？ 

   (A) 7−  (B) 5−  (C) 1−  (D)2。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

cosw = 1 - 2 sinθ∵

∴ f ( θ ) = 2 ( 1 - 2 sinθ ) - 4 sin θ
- 1

= - 4 sin- 4 sino + 1

= - 4 ( sino + sino
+ 书 ) + 1 + 1

= - 4 (sin θ+i )
P

+ 2

sino≤- 1 =
1

① sin θ= - Ʃ時有 M = 2

② sin θ= 1 時有 m = - 4( ×9 + 2
= ⼀个

故 M + m = 2 + (- 7 ) = - 5
×



81. 某人站在 A、B兩座建築物連線中點地面，測得 A、B兩建築物屋頂仰角分別為 

   60和45，則 A建築物高度是B建築物高度的幾倍？ 

   (A)2 (B) 3  (C) 3
2
 (D) 2。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

vid

X…arsaBa =β *
d d



82. 在極坐標系中，設 ( )2, 20A  ， ( )4, 50B  ， ( )4,110C  ，則 ABC△ 之面積為？ 

   (A)4 (B) 4 3  (C) 4 3 2−  (D) 4 3 2+ 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

到
OABC = OOAB + COBC

- OOAC

= ix 2× 4×sin 300 + ix 4× 4×sin60
"

- x2 x 4 xsing00

= 2 + 4β -
4

= 4
.
β - 2 *



83. 設複數 ( )1 1 1 1
2 3 99
i i iz i     

= + + + +    
    

，則 | |z =？ 

   (A) 99  (B)10 (C) 101  (D)11。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

√

1ti |=√p12 =Ʃ

rti / |=~) +==β

(rs + i )=)+ R =4
:

1099 til=P+ 1
p

=00

E 1 |= Ex 合x 的 x *

⽽
l

1 / 1 =√oo
= 10



84. 設 1z 、 2z 均為複數，且 1 3 4z i= − ，若 1 2| | 2 | |z z= 且 1

2

z
z
的主輻角為

3
4
 ，則 2z =？ 

   (A) 7
2
i− +
 (B) 7

2
i− −
 (C)1 7i+  (D)1 7i− 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

×

|=Ʃ②|→|=i

Ʃ( cosπ tisin
π )

=Ʃ ( -百 +塔i )

= - 1 + i

=
。=→4 )(
(- 1 -i "

H + i > x-+ - i )

=⇒- 3i + 4i - 4

我⼆

yti
*

答案給錯 !



85. 複數平面上， A、B兩點分別代表複數 1z 、 2z ，O為原點， 

   若 1| | 3z = ， 2| | 2 3z = ，且 60AOB = ，則 2

1

z
z
之值為？ 

   (A) 3 i+  (B)1 3i+  (C)
3 1

2 2
i+  (D)

1 3
2 2

i+ 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

↑Avg喲

( z)

Arg (z , ) - Arg (z2 1 ) =600

馮|(cos 6tisin) Arg() = 600

=管( i+i )/
= 1 +siX



86. 若 x、 y、 z為有理數，且
1 1 1
3 4 22 3 5 6 15 20x y z −

  =   ，則 xyz =？ 

   (A) 1
24

−  (B) 5
12

 (C) 7
36

 (D) 7
72
。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

…

63 × 154x ω
-

Ʃ

,

1

1

= ([ x )) Fx( 3
x
5 )#×(

535 α
3
☆×
5
#x 2×

5 ⽣
1

1

,

2 7

=Ʃ
3
x 3π× 54

= 2
*

× 3Yx 5
z

1

惕

X =
- ③ , y=π ,

2 = - 4

xyz =
-×π× ( -# )=

*



87. 若 3 52 8 64 4a  = ，則a =？ (A) 19
20

 (B) 29
30

 (C) 19
10

 (D) 29
15
。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

√

左式 = 2式 × (23 ×
2 ]
;

| 2

= 23 × ix 25

= 2
i + 1 +5

= 2
☆

9

右式 =②)^= z
2 a

左式 = 右式 → 2a =☆
9
→ a = 元

19

*



88. 設 r為有理數，且
2

3
3 55 4 40

2
r  
= + 

 
，則 r =？ (A) 8

3
 (B) 10

3
 (C)8 (D)10。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

v

5
"

= 4 (25+ i↑5P

= 4 ( ÷ 55P

= 4 × 5
×
35(i /,
,

2

= 52× 55

= 52
+ 5

8

= 53

8

γ=Ʃ
*



89. ( ) ( )9 6 9 3log log 3 log 3 log 8+ + =？ (A) 1
2
 (B)2 (C) 2−  (D) 1

2
− 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

原式 =logll 0g03 ) (
3+ l0g,

8)](

= 10

gg
( 0g03) ( 3 +

310g;
2 ) )(

= 1

ogg
3 ( l0gs 3 ) (1 tlogs 2) (

= 10
gg
3 (0g03)( ( l 0g,]

logq ”
,

= log
;

23

= i
*



90. 試求 9 32 125log 16 log 25 log 81  之值為？ (A)16
15

 (B) 15
16

 (C) 15
14

 (D) 14
15
。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10
gg
16 × 10; z

25 × l 0%2581

= logg81
× l0
g
326 × l

0
g
2525

= 10
j=
34 × 10
%=
24× 10

%,
5

=Ʃ× 5× 5
16

=

T5 X



91. 若 ( ) ( )2
2 1

2

log 1 log 2 3x x− + − = 所有根之和為a，則a =？ (A)3 (B)5 (C)8 (D)10。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

l 0
%
1 ) + 1

yz ,
(x-2) = 3

10
%
(x
=

1 ) - | 0
g。
(x 2 ) = 3

l 0
g
。( = 3

=3 = 8 → x =|= 8 x-
16

> X
≥ 8×+ 15 =

0

! 写⼆X
→ (x- 3 ) (x

- 5 )
=

→ X= 3或X =5

∴ a = 3 +5 = 8 X



92. x ，求滿足不等式 ( ) ( )1 1
2 2

log 1 log 2 1x x−  + 之 x範圍為？ 

   (A) 1x   (B) 1
2

x  −  (C) 2 1x−    (D) 12
2

x−   − 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

l 0
g[
(x + ) >|0

g{
(2X+ 1 )

X - 170
x 71

{ 2X + 17 → { X > - i → x 7 \×
x - 1 < 2×+ 1 、 X > - 2



93. 設
log 48
log 3

x = ，則 x之值落在哪兩個整數之間？ 

   (A)1 2x   (B) 2 3x   (C)3 4x   (D) 4 5x  。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

x=03= l 0 g
,
48

l 0
g,
48clogs)clog;81∵

∴ X<3 <4
*



94. 已知 4023 是 55位數，則 1223 是幾位數？ (A)16 (B)17 (C)18 (D)19。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2340是 55位數上 (表⽰ l 0
g
2340= 54

.

)

: l 0
g
2340≤ -54 55

40 l 0g
23≤54 < 55

R
1

40 l 0
g
23)( XF0≤54×F0 < 55 xπ

Rlog 23≤2
.16

< 516
.

l 0
g
23
"

≤06
.

2 < 16 .
5

故 log 23
”之⾸數為 16

即 23
”

為 17位數 *



95. 已知 a、b均為正整數，若ab是 12位數， a
b
的整數部分是 2位數，則a可能為 

   幾位數？ (A)5 (B)6 (C)7 (D)8。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ab 是 12位數 → logab = 1 l +α

α≤< 1 )0(

告是 2 位數→ 1 l 0
g告

= 1 +β
( β≤0

c 1 )

{ loga
+ logb = 11 +α - 0

loga
_ logb = 1 +β -

①+② 得 2 loga = 12 + ( α+β
)

loga = 6 + )…
( 些 <1co

故 a 可能是 7位數*



96. 如右圖為一正八面體， ABCD為一正方形，八個面均為正三角形。 

   設平面 ADE和平面 ADF所形成的兩面角為 ，則cos =？ 

   (A) 1
3
 (B) 1

3
−  (C) 3

3
 (D) 3

3
− 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

圖(一) 

!
設邊長為 a

,
則 EM =FM = 3a

⽽ OM = ia
EO===ƩƩ a

EF = 2 EO = ria

LEMF 中 ,
CEMF = O

則 cosθ=—
☆n( + (3
a
)"
-

Ʃal(
2

2XƩ
sax 法a
1

= aaia
1

= ⼀ 3 X



97. 若空間中的線段PQ在 xy、 yz、 xz平面上的投影長分別為 11、12 2、13，則 

   PQ的長度為？ (A)15 (B)17 (C)19 (D)21。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

將 PO平移⾄ p為原點

則可設 Q ( E , q
.

,
ε , )

依題题意得知
qiiqiΛ= 11 q .+ q=≡121-

~
些+ q

.

= 12i → q午
q ;≡288- 0[ 1
q ,
+ q
;
==169-

^Ʃ±q .
2
= 13

①+②些得台能午能三 289

故Pθq2+ q=√Ʃ89
= 17
X



98. 空間中 ABC△ 之三頂點 ( )1, 0, 6A 、 ( )7, 3, 4B 、 ( )4, 5, 2C − ，則下列敘述何者正確？ 

   (A) 42AB AC =     (B) 60A =     (C) ABC△ 面積
49
2

= 平方單位  

   (D) ABC△ 面積 49= 平方單位。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AB = ( 6 ,

3
,

- 2 ) AB ≡ 36+ 9 + 4 = 49

A= ( 3 ,
5

,
-
8 ) AC≡ 9 + 25 + 64 = 98

A( )ABA = 18 + 15 + 16
= 49

BC ) cosA =BT1ACT
/ AB,

A

☆=列之
49

=式 → (A= 4t
0

OABC = INATAP-CAB ,A]

=Ʃ
_

9×98 - 492

=
49

*



99. 空間中三點 ( )2, 2, 0A 、 ( )1, 2, 3B 、 ( )3, 2, 2C ，則下列敘述何者錯誤？ 

   (A) 5AB AC =   (B) AB在 AC上的正射影為 ( )1, 0, 2   (C) AB在 AC上的正射影長 5=  

   (D) B點在 AC上的投影點D坐標為 ( )1, 0, 2 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AB = ( - 1 , 0 , 3
)

AC = (
1
,

0
, 2 )A≡ 1+ 0* 4 = 5

Al )ABA[ =
- 1 + 0 + 6 = 5

BJAB 在A七上的正射影
U

u = AB
. A)|At =⑤ 11

,
0
,
2 ) = ( 1

,

0
,
2 )

¢ )1 =µ0+4=√5

DD )此時
.

䓍
B

A
→c ( 3

,
2
,
2 )

D = C (3, 2 , 2 ) 才對



100. 已知 5
a b c
p q r
x y z

= ，則

b c c a a b
q r r p p q
y z z x x y

+ + +
+ + + =
+ + +

？ (A)5 (B)10 (C)15 (D)0。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 btceh|Girrtppr7 做 txxt州作以 |
J⼼

=凹籲 l
=- x 11

U

=
-( x ( +) x 1 |

=
-(× t - 1 ) × 5 = 10 ※



101. 設
1 3 5
3 5 1 0
5 1 3

x x x
x x x
x x x

+ + +
+ + + =
+ + +

，則 x =？ (A)0 (B) 1−  (C) 3−  (D) 5− 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

|鄧 1
时

xt|階城
:州,六台
= 3 (x+

3

) × ( - 12 )

=

X = - 3
X



102. 已知
2 0
1 1 2
3 1 2

a
b − = ，則

2 1 0
1 1
3 2 2

a
b
+

− =？ (A) 1−  (B)0 (C)1 (D)2。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

信強
= 2 + (- 3 )

= - 1
*



103. 已知空間中四點 ( )1, 4, 1A − 、 ( )3, 4,1B 、 ( )4, 2,1C 及 ( ), 2, 2D k 共平面，則 

    實數 k之值為？ (A)2 (B)3 (C)4 (D)5。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AB = ( 2 , 0 , 2 )
⼀

AC = (3 , -2, 2 )

AD= ( k-1 ,
- 2
,
3 )

共平⾯ → 三向量所張之平⾏六⾯體

體積為

|
2 0 2

∴ 3 -22 = o
K-1 -23

- 12 - 12 + 0 + 4 (k
- 1 ) + 8 - 0 =

4(k - 1 ) = 16 → k
- 1 = 4 → k =5

*



104. 空間中一點 ( )1, 2, 1P − 對 xy、 yz、 xz平面的投影點為 A、B、C，則過 A、B、C  

    三點的平面方程式為？ 

   (A) 2 2 4 0x y z+ − + =     (B)2 2 4 0x y z+ − − =     (C) 2 2 4 0x y z+ − + =   

   (D) 2 2 4 0x y z− + + = 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A

(1 , 2
,
0

)

, B (
0 , 2 , - 1 ) , ( ( 1

,
0
,

-

1 )

AB = ( - 1
,
0
,

- 1 )

品出台品xxx
Ac
=

( 0 , - 2 ,- 1
)

-() : ( 1 ) : 2

取n= ( 2,
1 , - 2 )

則E : 2 ( x-1 ) + ( y - 2 ) -
2 Z - 0 )|= 0

→ E : 2X+y - 2z
- 4 = O ×



105. 求過點 ( )1, 2, 3A 且和兩平面 1 : 4 4 1 0E x y z+ + − = 、 2 : 2 1 0E x y− − = 均垂直的平面E  

    之方程式為？ 

   (A)8 4 6 1 0x y z+ − − =     (B)8 4 6 1 0x y z+ − + =     (C) 4 2 3 1 0x y z+ − − =  

   (D)4 2 3 1 0x y z+ − + = 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n
,
= ( 1

,
4
,
4 )

4 4 1 4

-201 - 2
XxX

n= ( 1
,

- 2
,

0 )
8 4 -( )

取 λ= (4 ,2 , - 3 )

E : 4 (x - 1 ) + 2 (y - 2 ) - 3 ( Z
- 3 ) = 0

→ 4x +
2y - 3 Z +|=

0

X



106. 空間中兩點 ( )2,1, 2A − 和 ( )1,1, 5B 在平面 : 2 2 3 0E x y z+ − + = 兩側，若 AB交平面E  

    於 P點，則 :AP BP =？ (A)12 :13 (B)12 : 7  (C) 4 :1 (D)3:1。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AP : BP = d (A ,
E) : d (BE )

=
—14 + 1+4 +31
:
Ʃ k+ 1 - 10,

¢

= 12 : 4

= 3 : 1

*



107. 若矩陣
1 1 1 2
2 1 3 1
3 5 1 2

 
 
 

−  

經列運算可得

1 0 0
0 1 0
0 0 1

a
b
c

 
 
 
  

，則abc =？  

    (A)6    (B) 6−     (C)8    (D) 8− 。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

信×→)

→ [ 。
”

拉]
→(
→ ( : : %]
→ [ 8 % 引]④× ()
→ [ 88| ] → [→abc = - 6×



108. 有一個工程，由甲、乙、丙三人合作，10天可完成；若由乙、丙合作，15天可完成； 

    若由甲做 15天，剩下給丙做，丙需 30天才能完成。請問若由乙獨做，需幾天可完成？ 

    (A)20 (B)30 (C)40 (D)60。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設甲獨做需x天
⼄ 11 Y天

丙 1 E 天

則⼽tj +
t =+

s E “

书吉城5+拉
30= 1)

龙三1
得x = 30

得 E = 60

故式 +0 =成 →÷= 成 - =元
得 y = W ※



109. 設 A為二階方陣滿足
7 2
3 1

A   
=   

   
，

9 1
4 5

A   
=   

   
，若

2 1
1 5

a c
A

b d
   

=    
   

，則 

    (A) 0a   (B) 10a d+ =  (C) 3b =  (D) 9c = − 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A (号 ]=[P5 ]
A = [ } 5 ] [ 号 ]1
⽽ [ ] ”- [ 《9结 )
故 a = 4

,
b = - 3 , c =

- 9
,
d = 7
X



110. 設
1 2
2 5

A  
=  
 

、
3 5
1 2

C  
=  
 

，若
1 2
0 1

ABC  
=  
 

，則二階方陣B =？ 

    (A)
2 1
1 1

− 
 − 

 (B)
5 8
2 3

 
 − − 

 (C)
0 1
1 3

 
 − 

 (D)
1 2
0 1

− 
 
 

。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A= (= (5]
C =σ5 [

>35 ] = (六⼀号 ]

AABCc= [ 5≈1 ] [,] (]

B = (58, ] ()
= (出]

*



111. 三直線 1 : 2 0L x y− + = 、 2 : 2 3 9 0L x y+ + = 、 3 : 8 3 27 0L x y+ − = 圍成 ABC△ 。 

   若點 ( )3,P a 在 ABC△ 內部，則 a的範圍為？ 

   (A) 4 3a−    (B) 5 1a−    (C) 2 4a−    (D) 3 2a−   。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0

台 2
-

台
-308% 9

⼭

, X
tca
Ls:在內部 :不取等號

[
X-y+ 2 0>

p (3 a ), [
a 5<

2X+ 3y+9 0→ G >
-5

8X-By- 27< a ↑

故 ac-5 < 1
×



112. 滿足
0, 0

2
3 5 20

x y
x y
x y

 
 + 
 + 

的正整數解個數為何？ (A)9  (B)10 (C)17  (D)18。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

y xty = 2

0

0 2

⼦……
…
式…
,

5
%
=0

0 4

y 較少 ,
故由 Y來討論 !

y = 1 → {
x☆≤15 → x = 1 , 2 , 3 ,

4 , 5

y = 2 → { x
= 0

→ x
= 1

,

2
, 3

3XEl 0

y = 3 → { ×≥≤5→ x
=|

故有 9 組 *



113. 下列何者是不等式 2 24 0x y−  的圖形？ 

    (A)  (B) (C) (D)

。

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

,
( 1

,
0 )

-

(0 , D

,(
- 1 ,

0 )
.
( 1 , 0

)

[0 , 1
]

-

^

(0
, 1 )

x
= 4y≥ 0

( 1
,
0 ) → 1 -020 (给)V

(0 , 1 ) → 0 - 420 不合)(

( 1
,
0)→ 1 | - o 20(给)

(0, - 1 ) → O-4 ≥ 0 (不合 )

故選C( )



114. 若二元一次聯立不等式
0, 0

2 0
18 0

x y
ax y
bx cy

 
 − + 
 + − 

圖形如右，則 

    a b c+ + =？ (A) 2  (B) 3  (C) 4  (D)5。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B

c

A

AB
→

: Y - 0 = 40
- 6

(x - 6 )

→ Y = - 3 (x
- 6 )

→ 3X + y- 18 = 0
→ 3X +Y-18

6 - 2 (x - 0 )Bc : y - 2
= —

4 - 0

→ Y - 2
= X

→ x-y + 2
=0 → x-y +2

故 a=| , b = 3 , c =
1

a+ b + c = 1+ 3 + 1 =5
×



115. 設 x、 y滿足不等式
2 5

8
0

x
x y
y

 
 + 
 

，試求 ( ), 2 3f x y x y= − + 的最小值為何？ 

    (A) 10−  (B)13 (C) 6  (D)1。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

舞, “ “…

M

"
"

"
"

""

啊
X=2 X = 5

f(2 , 07 = 4 - 0 + 3
= 7

… max .

f (5 , 0 )
= 10 - 0 + 3

= 13

f (5 , 3 ) = 10
- 3 + 3 = 10

f (2 , 6 ) = 4
- 6 + 3 =|

… …mini*



116. 拋物線 2y x= 與直線 2 6 0x y− + = 之間的最短距離為 a，產生最短距離的拋物線上之 

    點坐標為 ( ),b c ，則 ( )a b c + =？ (A) 5  (B) 2 5  (C)5 (D)10。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設 p (t,t )

則 —
三 2t +61

=
-114511

~π 法

當 t= 1 時有min 路5

此時P ( 1 , 1 )

故 ax ( b + c ) =√
5× ( 1+ 1 )

⼆

~
5 X 2

= 205
M



117. 已知有一拋物線形的拱橋，拱頂（ A點）離水面 2公尺時， 

    水面寬度（ BC長）為 4公尺（如右圖），若水面再下降 1公尺 

    後，水面寬度（DE長）為多少公尺？  

(A) 2 5  (B) 2 6  (C) 4 2  (D) 4 3。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

y

( 0 , 0 )→↑ x

( 2
,
- 2 )

(
,
- 3 )x

y = ax
過

C ( 2 , -2) → - 2 = ax
4

1

→ a = - Ʃ

∴ Y = - ix
2

以 E ( x ,
- 3 )代入得

- 3 = - ix
2

→ x
= 6

→ X =√6 ( ∵ x > 0
)

故 DE
=

2 x= 2 N6 *



118. 某長週期彗星的軌道是以太陽為焦點的拋物線，如右圖。 

    當彗星和太陽距離為 d時，兩者的連線與拋物線的對稱軸夾角 

    為 45，則當彗星運行到和太陽的連線與對稱軸垂直時，彗星 

    和太陽的距離為何？ (A) 2 2
2

d+
 (B) 2 2

2
d−
 (C) 2 2

4
d+
 (D) 2 2

4
d−
。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

,
“… )

,

y ≡ 4cx 過《 +
)”

∴
Ʃ

d
= 4 c ( c +☆µ )

dP= 82+4idc

δc
'

+ 4√idc - d
'

= 0

c -π
4id ±。2d+32

d

=π
4id ± 8出

⼆ zd
+ rrd
-

2C ⼆ ±id
① 2 c=Ʃ+id > d (不合) ② 2C=Ʃvidx



119. 已知一橢圓中心在原點，一焦點為 ( )2 3,0− ，且其長軸長為短軸長的 2倍，則 

    此橢圓方程式為？ (A)
2 2

1
16 4
x y
+ =  (B)

2 2

1
12 4
x y
+ =  (C)

2 2

1
16 12
x y
+ =  (D)

2 2

1
20 16
x y

+ = 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

,

Λ

c = 2β

⽌2
。
3

,

0 )
“

( 0 ,
0
)

>
x

2a = 2x (2 b ) →
a = 2 b → a

= 4 b
2

a

2

- b= c^→ 4b- b^= 231(
2

→ 3 b^= 12

→ b= 4

→ a= 4× 4
= 16

2

π
*

⼗=1 ×故得



120. 橢圓
2 2

1
9 16
x y
+ = 上之點和直線 15 0L x y+ + =： 的最長距離為？ 

    (A) 5 2  (B)10 (C)10 2  (D)20。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

城=|→ (5+ (P=1 → { x
= 3 c 0sOy

= 4sinoO
0< Zπ)(

—

13 cosot 4 sino述1
= Bcosθt 4sino⼟

.

P Ʃ

∵ 3 cosot 4sino5
= 5

∴ max
.

=→塔⼆些 = 10NE
*

另解( 了 (P+ (#P= 1

[3+ (#)] (3+ 4) = (x+yP

xty)( =≤ 25

X+Y≤-5 ≤ 5

xty + 15≤10 ≤ w

Ʃ
xty +151

≤

5 k = i0吃
——X



121. 與橢圓
2 2

1
9 4
x y
+ = 共焦點且過點 ( )4, 3 之橢圓方程式為？ 

    (A)
2 2

1
20 16
x y

+ =  (B)
2 2

1
20 15
x y

+ =  (C)
2 2

1
16 12
x y
+ =  (D)

2 2

1
16 11
x y
+ = 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

共焦點→供中⼼E相同

設+ K=1

則 K
6
+
K
3
=

1

16 (4+ k)+ 3 ( 9+ k) = 9+k)( (4 + k )

64+16 k + 27 + 3
k = 36 +Bk + k

2

K
2 - 6 k-55 =

; 只*
k+ 5 /( ( K- 11 ) = 0

→ k = - 5或 k= ll
(不合)

故得成+=1 ※



122. 設 ABC△ 中， B、C兩點在橢圓
2 2

1
4 3
x y
+ = 上， A點為橢圓之一個焦點，且橢圓 

    另一個焦點在 BC上，則 ABC△ 周長為？ (A)4 (B) 4 3  (C)8 (D) 4 5。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

x

B

习”:⼆
CABC周長 =BATBFTCATCFza+ a—

—

= 4G

⽽ a
=≡4 → a = 2 → 4a = 8

×



123. 設 k ，
2 2

1
25 16 2
x y
k k

 + =
− −

： ，則下列敘述何者錯誤？ 

    (A)若 為一圓，則 9k = −       

    (B)若 為一橢圓，則 8k    

    (C)若 為一長軸平行 x軸之橢圓，則 9 8k−     

    (D)若 為一雙曲線，則8 25k  。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A( ) P為⼀圓 25 - K = 16 - 2 k→

→ K = - 9
25 - K 70

BC )P 為⼀橢圓 → 16 - 2 k > 0
→{

/
{,

25 - KF 6 - 2 K
—

少了此條件 !

25- K > 0
《) 左右型橢圆 →{6 - 2K > 0 →<89

25 - K > 16
- 2 K

D① )↑為雙曲線→ (25 - k ) (
16 - 2k ) < o

→ (k - 25) ( k- 8 )
< o

→K < 25<8



124. 一雙曲線經點 ( )2,1 ，貫軸與共軛軸分別與坐標軸重合，且一漸近線的斜率為 2
3
，則 

    其方程式為？  

    (A) 2 22 3 5x y− =    (B) 2 24 9 7x y− =    (C) 2 23 2 10x y− =    (D) 2 29 4 32x y− = 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( 2x - 3y ) (2x+ 3y ) = k

( 2 , 1 ) → (4 - 3 ) ( 4 + 3 ) = k

→ K = )

∴ ( 2x - 3y ) ( 2x + 3y ) = Y

4 ×~- 9y= 次
*



125. 以雙曲線
2 2

1
4 5
x y
− = 的中心為焦點，且以該雙曲線左邊焦點為頂點的拋物線方程式為？ 

    (A) ( )2 12 3y x= +    (B) ( )2 12 3y x= −    (C) ( )2 3 3y x= +    (D) ( )2 3 3y x= − 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

c
2

= 4 + 5 = 9

)………

…)
y
≥≡ 12 (x+ 3 )

*



126. 平面上原點 ( )0,0O 至雙曲線
2 2 4 10y x x= − + 的最短距離為？  

    (A)1    (B) 2     (C)2    (D) 2 2。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

x—⼆」x2 - 4 x + 10

⼆

」

國4 x + 10

⼆

」

城2x+ 1 ) + 10 -2

三

_
1p+ 8

min . =_ 8 =
2
Ʃ *



127. 設雙曲線
2

2 1
8
yx − = 的兩焦點為 1F 、 2F ， P在雙曲線上且在第一象限，若 1 2PFF△ 的 

    周長為 18，則 1 2PF PF =？ (A)18 (B)24 (C)35 (D)40。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

鄧
→ε=atb= 1+ 8 = 9 → C = 3 →框= 6

OPFF2 周長⼆+ P巨⼗炬⼆所+ PE+6 = 18

PT +PE = 12 -①

-PEPF = 2a = 2 - ②

解 ① ,
② 得 PF

=

) , PE = 5

故所 XPE = 7×5 = 35 A



128. 與雙曲線
2 2

1
16 9
x y
− = 有相同的漸近線，且過點 ( )8,3 的雙曲線方程式為？ 

    (A)
2 2

1
32 18
x y

− =  (B)
2 2

1
48 27
x y

− =  (C)
2 2

1
36 64
y x

− =  (D)
2 2

1
45 80
y x

− = 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

yπ - π=0 → 9 X2
- 16yP= 0

→ 3X
(

≥ -(4y= 0

→ 3X+ 4y )( (3x- 4y) = 0

設所求為 3x+4y)( (3x- 4y) =k

則以 (8 ,
3 ) 代入得

24 + 12)( (24 - 12 ) =<→ k
= 36 x 12

∴
3
x+4 y)( (3x

- 4y) = 36× 12

9x
2
- 16y

^= 36× 12

我⼀= 1
*



129. 坐標平面上兩方程式
2 2

1
4 9
x y
+ = 和

( )2 21
1

4 5
y x+

− = 的圖形有幾個交點？ 

    (A)0 (B)1 (C)2 (D)3。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

v

平場 = 1 →( 也如…⼼

州
-÷ 1 → [5

c = 3半州箭
y

千𡡢
~



130. 坐標平面上，下列哪條直線和雙曲線
2 2

1
25 4
x y

− = 有交點？ 

    (A)5 2y x=  (B)5 2y x= −  (C)5y x=  (D) y x= 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a = 5 兩漸近線
→

可為 2Xf5y= o
2X-5 Y =

5y=x → Y=5xX⽽ Al) 、BB)為
兩漸近線

2X -5Y =
2X-出Y =

由)斜率15



131. 
3

3lim
3 6x

x
x→

−
=

+ −
？ (A)0 (B) 2  (C) 3  (D)。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

lim—*s)I (xti3
—

-

C
µ

3+ r6 )

x→ 3 [×3 -

-

6 ) (x+ 3 +r 6 )(x +i5 )

= lim—×→( ) (*3tr6)
X→ 3 ( x- 3 ) (x +)

√β tr6
=⼀

~β⼗
β

※ ⽤羅必達法則 :

原式 : limx玩
= ⼀些 x→ 3 式 (x+3) i/

=Ʃ
⽘ 咋

1

= 式 ji

=√Ʃ
※



132. 若
2

1

3lim 7
1x

ax x b
x→

+ +
=

−
，則 a b− =？ (A)1 (B)3 (C)5 (D)7。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① x = 1 → a+ 3 + b = 0 → a + b = - 3

② limπ

ax + 3x+
上 = limax+

3
= 2a+3 = 7

X-→ 1
X→

1

∴
.
a = 2 → 2 + b = - 3 → b = - 5

故 a- b = 2 - (-5 ) = 2 + 5
= 7

M



133. 設 ( )
( )2

2

1 0

0 1
1

x x

f x x a x
x b x

 + 
= − +  
 + 

，

，

，

，若 ( )f x 為連續函數，則 a b− =？ 

    (A)2 (B)1 (C)0 (D) 2− 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∵ f (x )為連續函數

∴ f (o ) = a = ( 0 + 1 ) = 1

f ( 1 ) = - 1+|= 1 + b → b = - 1

故 a- b = 1 - (- 1 ) =|+ 1 = 2
x



134. 設 ( )f x 為一個三次多項式函數，若 ( )
1

lim 1
1x

f x
x→

=
−

且
( )

2
lim 2

2x

f x
x→

=
−

，則 ( )3f =？ 

    (A)4 (B)6 (C)8 (D)10。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

, b

[如 =2品昆
由①

,
③ 可設 f (x) = (ax+ b ) (x - 1 ) (x - 2 )

= (ax+ b ) (x
≥ 3 x + 2 )

= ax+ (- 3 a+b )x午 2a -3 b)x+2b

fix ) = 3 ax+ (- 6 a+ 2b )x + (2a
- 3 b )

f ( 1 ) = 3 a - 6 a+ 2 b +
2a - 3 b =

1

→ - a - b = l

f (2) = 12 a - 12a + 4 b + 2a
- 3b = 2

→2a+b = 2

故得 a= 3 ,
b = - 4

f(x) = (3X- 4) (x- 1 )( x -2
) →f(3 ) = 5 ×2×|= (

0x



135. ( ) 3 2 1f x x x= + + 在點 ( )0,1 處的切線方程式為？ 

    (A) 2 1 0x y+ − =  (B) 2 2 0x y+ − =  (C) 2 2 0x y− + =  (D)2 1 0x y− + = 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

f (x ) = 3x
2

+ 2 → m = f ( 0 ) = 2

y - 1 = 2 (x - 0 ) → 2x - y+ 1 = 0
×



136. 已知函數 ( )f x 滿足 ( )1 0f = 、 ( )1 4f  = ，則
( )

0

1
lim

2h

f h
h→

+
=？  

    (A)2 (B)4 (C)6 (D)0。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1
感。
可
f( 1th ) =1品

。
hth ) - fay

= if( )

= i× 4

= 2
*

※⽤羅必達法則
:

lim。 Hh)= 式()=Ʃ= 2 *
h→ 0



137. 設 ( )f x x x= + ，則下列何者正確？ 

    (A) ( )0 0f  =  (B) ( )1 1f  =  (C) ( )2 2f  =  (D) ( )1f  − 不存在。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

f (x ) = x + 1 × 1 ={ ×災。

Y
y= zx

千”%。

A( ) f ( 0)不存在

B ( ) f ( 1 ) =
2
…斜率

c ) fε) = 2
…斜率

( ) fε 1 ) =
0…斜率



138. 設 ( ) ( )( )( )
( )( )

1 2 3
4 5

x x x x
f x

x x
− − −

=
− −

，則 ( )1f  =？ (A)1 (B) 1
2

−  (C) 1
3

−  (D) 1
6
。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

fi " | i 品 ,
πfx
)- f () ⽽
f(1 )= 0

=f (
x )

= lim←(
x -2) ( x-

3) 41 (x
- 5

)

X→
1

=
X(- 1 )×G2 )

⼀

-3 )( × ( 4 )

1

=

6
*



139. 設 ( ) 3 22 5 4f x x x x= − + − ，則
( ) ( )

1

1
lim

1x

f x f
x→

 −
=

−
？ (A)2 (B)3 (C)4 (D)5。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

f (x = 3X≥ 4x + 5

f
"

(x ) = 6x
- 4

|imx1π|
fx ) -f(

= f
"

( 1 )

= 6× 1 - 4

= 6 - 4

= 2
*



140. 已知 ( ) 1 5f x x x x= + + + + ，則 ( )3f  − =？ (A) 1−  (B) 3−  (C)1 (D)3。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

f( - 1 ) = 1 + 0 + 4 = 5 → ( - 1
,
5 )

f (-5 ) = 5 + 4 + 0
= 9 → (- 5 , 9 )

y =* 1 +| x+ 1 |+ 1 ×+5 | 在×5 ≤ 1的部分

是過 ( -
1

, 5 ) . (- 5
, 9 )的線段

其斜率 =

F( - 5 )
5 - 9

= 年
4
= - f

∴ f( - 3 ) = - 1
*

ps : 不必整個圖畫出來 !



141. 設 ( )
2 1

2 1 1
x x

f x
x x

 
= 

+ 

，

，
，則下列敘述何者正確？ 

    (A) ( )1 2f  =  (B) ( )2 4f  =  (C) ( )
1

lim 1
x
f x

→
=  (D) ( )f x 是連續函數。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

x 21 → f(x ) = 2X

x< 1 → f (x ) = 2

∵ 在 x= 1 處f (x )不連續 ( PF 2+DA( )

∴ f( 1 ) 不存在 。
C ) f( 2 ) = 2x 2 =4

c ) limf(x) 不有在
(左極限丰右極限 )

X→ 1

D( ) f (x )在 x= 1 處不連續



142. 設函數 ( ) 2

3 6 1
1

x x
f x

ax x x
−  −

= 
+  −

，

，
是連續函數且

1
4

f b  − = 
 

，則a b+ =？ 

    (A) 3−  (B) 2−  (C) 1−  (D)0。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 × (- 1 ) - 6 = ax (- 1 )
+

( - 1 )

- 9 = a
- 1 → a = - 8

-书 , - |→ f(x ) = - 8x+ x
f(x) = - 16x+

1

ff- ) = 4+ 1 =5 → b =5

故 a+ b = - 8 +5
= - 3

×



143. 二次函數 ( ) 2f x ax bx c= + + ，若 ( ) ( )9 9 0f f = = ，且 ( )10 2f = ，則 ( )7f =？ 

    (A)8 (B)16 (C)21 (D)24。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∵ f (a ) = f
'
(a ) = 0

∴ f(x ) = a (x- 9),

f(10) = 2 →
axP= 2 → a = 2

故 f(x) = 2 (x - qj
2

f ( g ) =
2

×C - 2)
2

= 2×
4

= 8
*



144. 設 ( )f x 為三次多項式函數，若 ( ) ( ) ( ) ( )0 0 0 0 1f f f f  = = = = ，且 ( )1f m= ，則 

    下列何者正確？ (A) 31
2

m   (B) 3 2
2

m   (C) 52
2

m   (D) 5 3
2

m  。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

f (x ) = ax
3
+ bx^+ cxtd

f ( o ) = 1 → d =
1

f(x ) = 3 ax^+ 2 bx+ c

f( 0 ) =|→ c = 1

f
"

(x ) =
6ax +

rbf"

( 0 ) =|→ b = 三

f
"

(x ) = 6 a 1

f
"
(0 ) =|→ a = 6

∴
,
fx ) = s+ ixtx + )f

(1 ) = -5+i + 1 + 1 =2 > 2i

故 Mc
5

< 3



145. 函數 ( ) 3 12 10f x x x= − + + 在區間 4,3− 上的最大值為M 、最小值為m，則M m− =？ 

    (A)7 (B)25 (C)26 (D)32。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

f(x) = - λ
3
+ 12x+ 10

fix)= - 3 X
2

+ 12

= - 3 (x
^

- 4 )

=
- 3 (x+ 2 ) (

x- 2)

fε-21 = f
(2 ) = 0

A
" >= -r4 to

= 26

m = f(- 2) = 8- 24 + l 0

=
- 6

故 M - m
= 26 - (- 6 )

= 26 + 6

= 32 M



146. 設 ( ) 3 2f x x ax bx c= + + + ， a、b、 c為實數，若 ( )f x 在 1x = − 有極值，反曲點為 

    ( )1, 4− ，則 a b c− − =？ (A)2 (B)1 (C) 1−  (D) 2− 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

f(x )= x3 +ax+ bxtc

f (x 1 = 3X午 zaxtb

f
"

(x ) =6x + 2a

f
"

( - 1 ) = 0 → 3 - 2a +
b
= 0 → 2a - b = 3

f
"

( 1 ) = 0 → 6 + 2 a = 0 → a= - 3

→ - 6 - b = 3

→ b= -

f( ) = - 4 → 1 + a +b + c =
-

4

→> 1 - 3 - 9 + c
=-4

→ C = 7

故 a - b - c = - 3 + 9 - 7 = - 1
*



147. 設 ( ) 3 12f x x x k= − + + ，若 ( ) 0f x = 有 3個相異實根，則 k的範圍為？ 

    (A) 16 16k−    (B) 16k  或 16k  −  (C) 4 4k−    (D) 4k  或 4k  − 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

f (x ) = 0 有 3相異實根∵

∴ ,
β
- 12x = k →{ Y =

x 3
- 12 x

有 3個交⿊
y = k

y = X
≥ 12X → y = 3 ×≥- 12 = 3 (x+ 2 ) (x

- 2 )

→ y=0 ⽇時 x =
- 20r 2

X = - 2時 Y
= - 8 +24 = 16

→ ( - 2
,
16 )

X= 2 ⽇時 Y = 8 - 24
=
- 16 → (2

,
- 16 )

N-
-

- _ -
- Y = 16

—0比 y= k

/ 的
,
16 )

- - _ __
_

- Y= - 16

KC- 16 < 16 時有 3 相異交點
—*



148. 
( )

1 2 3 2lim
1 3 5 2 1n

n
n→

+ + + +
=

+ + + + −
？ (A)4 (B)3 (C)2 (D)1。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 + 2+ 3 + … + 2n = ix 2n × (2 n + 1 )

⼀

有 2n個
= 2ntn

|+ 3 +5 + … + (2 n-1 ) =xnx ( 1 + 2n - 1 )

—
—

有 n個 2

= n

lin_
∠n

"

+ n =÷=
n 12 *n →



149. 
2

1
2

4 3
8

n n

n
n

−

−
=

−
= ？ (A)19

5
 (B)12

5
 (C) 8

7
 (D) 1

8
。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

原式“
丽

.
4
” ⼀丽3
~

= 8 ·式 )^-)
”

$
64

⼆ 8 *F
三书
-
98
x的⼆

/

= 8 ×i - 5
= 4 - 5
= 5“
*



150. 
1

2
3

n

n

x

=

− 
 
 

 收斂，則 x的範圍為？ 

    (A) 1 5x−    (B) 1 5x−    (C) 5x  或 1x  −  (D) 5x  或 1x  − 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

的xcta 1

2 -XC-3 < 3

-X<- 5 <

x > -1, 5→ x<+< 5*



151. 已知 1

1

2
2

k

k

xx
x


−

=

−
=

+ ，則 x =？ (A)2 (B) 1
2
 (C) 1

2
−  (D) 1

4
− 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

公比x → x <-1 < 1

戌 2x
-2X ( 1 - x ) =X + 2

-2X + 2X
== X+ 2

2X
≥ 3X

- 2 = 0

之个FX
x- 2 )( ( 2x+ 1 ) = 0

1

x= 2 或 x“ Ʃ
(不合)

*



152. 已知首項為 a、公比為 r的無窮等比級數和為 5；首項為 a、公比為3r的無窮等比級數 

    和為 7；則首項為 a、公比為2r的無窮等比級數之和為多少？ 

    (A) 35  (B) 35
6
 (C)6 (D) 37

6
。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1不_
得→5- 5 r = 7 -21r

→ 16 r = 2
1

→ r = -8
y 35

代回 ①得 = 5 → a=5×
8

=
1 -5

35 35 35

故 FEra=F
4

= 52
=

5
*



153. 0.678化成分數為？ (A) 678
999

 (B) 672
990

 (C) 678
900

 (D) 672
900
。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

x = 0 . 678

10x =
6 . 78
—

-0

1000 x
= 678 .98 -②

② - ①得 909 × - 698
-
6 = 672

x =-9906
n 2

*



154. 一皮球自高 3公尺處落下，每次反彈高度為落下高度的 3
4
，則此皮球自落下到靜止 

    所經總距離為多少公尺？ (A)18 (B)19 (C)20 (D)21。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

P
δ= 3 + 2×(FFx)
= 3 + 2X 9

= 3+ 1

= 21 cm ) ※



155. 函數 ( )f x 的圖形如圖所示，則 ( )
2

2
f x dx

− 之值等於？ 

    (A)2 (B) 5
2
 (C)3 (D) 7

2
。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

.
\

:
:

Sf
(

x)dx= [ ztfx)ax +{
,

f (x) dx

= - +
43)(号X *)

⼆ - i + 82

=Ʃ
*



156. 多項式函數 ( )f x 的圖形如右，鋪色區域面積為 2，且 ( )
2

3
6f x dx

−
= ，則下列何者 

    正確？ 

   (A) ( )
2

0
2f x dx =      

   (B) ( )
0

3
4f x dx

−
=  

   (C) ( )f x 的函數圖形和 x軸在 3,0− 所圍區域面積為 8 

   (D) ( )f x 的函數圖形和 x軸在 3,2− 所圍區域面積為 6。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A

l ) S
。

“

f(x)dx = - 2

B ) S- f (x1dx ={ ,;f
(x)dx-

9

。

f (x 1 dx

= 6 - ( -2 )

= 6+ 2

=
8

c ) {
,

fx) dx = A =8

D( ) 所求 = 8+ 2 = 10



157. 
2

0
1x dx− = ？ (A) 1

2
 (B)1 (C)2 (D)4。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

,
S

。

ix -1 dx =÷< 1 + 1 + ixlx 1

= i +i
= 1
×



158. 設 ( )
2 1 1

2 1
x xf x
x x

 + =  

，

，
，則 ( )

2

0
f x dx = ？ (A)11

3
 (B)13

3
 (C)5 (D) 17

3
。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

S
。

fx ) dx =。
'

f( x )dx +
S

,

f (xldx

= %dx + f ,到 ax

= x。
'
+ 5xx 1

β

= | + (8
+
2 )- ( 5+ 1 )

⼆

3
+

514-
4

13
=

了 *



159. 設 ( ) ( )
12

0
6 2f x x x f x dx= −  ，則 ( )f x =？ 

    (A) 26 2x x−  (B) 26 4x x−  (C) 23 2x x−  (D) 23 4x x− 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設 S
0

fx) dx = k (常數 )

則f (x) = 6x
^

_ 2 kx

{
。

f(x ) dx =1
。

'

( 6x- 2kx) dx

k = 2x
≥ kx)( 1 % = 2 - k

2 k = 2 → k =
1

故 f ( x ) =6
x
^ -2 x

= 6x≥ 2XX



160. ( )1 62 3

0
1x x dx+ = ？ (A)127

21
 (B)128

21
 (C)127

7
 (D) 128

7
。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設 u = x+1
,

2

則= 3 x=→ x d̂x = 5 du

原式= Ju
6

. ;idu
,

= 式nli
= 式 (2 " - 17 )

= 式X 1 zg

=Ʃ
”

*



161. 函數 ( ) 2 4f x x x= − 的圖形在 0,6 內和 x軸所圍成區域的面積為何？ 

    (A) 20
3

 (B) 32
3
 (C) 40

3
 (D) 64

3
。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

f(x ) = X
=

_ 4 x

= x≥4x + 4 )(
-

4

= (x - 21
= 4 →

V ( 2
,

- 4 )

×√s! A

(2 ,
- 4 )

A + B =。
↑
[0 - (x
[ xx 1 | dx +,x≥- 4xldx

=
-;x)164 + ; 'xzx)/ 16
=-

564 +32 + 7 x - 72 -4 +32
64

⼆ 19
- 128

=

3A



162. 拋物線 2y x= 與直線 2 3y x= + 所圍成區域面積為？  

    (A)11 (B) 32
3
 (C) 31

3
 (D)10。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

X≡ 2X+3 zX+ 3

X= 2X - 3
=
0

3

!⾼丈
匧

X= - for 3

A ={
β

(

2x+3) -x7 dx

= {β (-X±
2x+3 ) dx

=
- ;x* x

±

3 x)/ l ,
3

=
- 9 + 9 + 9

- 5 - 1 +31

= 532 ×



163. 曲線 2y x= 與 218y x= − 所圍區域面積為？ (A)9 (B)18 (C)36 (D)72。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

X三 18 - x
2

2X
2

= 18 「
X三

9 Xx

X =± 3

A = [
"

(

18 - x ^
-

xe1 dx

= S
;

3
( 18- 2x)dx

= 18x-5x
3
)( 1
3

= 54 - 18 +54
- 18

= 108 -36

= 92 X


